

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 3 (9221) СРЕДА, 16 января 2013 года

Выходит по средам и пятницам



Хорошие новости

Новый год начался с подарков

Сколько бы лет не исполнилось, мы все равно с замерзанием сердца слушаем бой курантов, чтобы загадать под Новый год заветное желание. А что уж говорить про детвору, которая всегда с нетерпением ждет этого праздника, считает его особенным и самым волшебным в году.

На утренниках в детском саду «Рябинка» ребята весело играли, пели, танцевали, рассказывали стихи, получали от Деда Мороза сладкие подарки. Однако на этом волшебство не закончилось. Детей ждало еще одно волнующее событие – в их группах появилась новая мебель. В старшей – игровое оборудование и стеллажи для игрушек и книг. В средней – удобные кроватки, игровое оборудование, столы и шкафы. Большие изменения ждали мальчиков и девочек из второй младшей группы. Пришли они утром в детский сад, а у них – новые столы, шкафы, кроватки, оборудование для игр. В первую младшую группу завезли самолет, машину, горку. Так что самый главный праздник в году дети и сотрудники «Рябинки» встречали в прекрасном настроении.

Кто же этот добрый Дед Мороз, который привез детишкам столько подарков? Как пояснил заведующий отделом образования МР «Спас-Деменский район» С. С. Жаров, обновление материально-технической базы дошкольных образовательных учреждений проводится в соответствии с постановлением Правительства Калужской области



«Об утверждении долгосрочной целевой программы «Модернизация дошкольного образования Калужской области на 2011-2015

годы». На эти цели из областного бюджета выделено 314 тысяч рублей, из местного – 134 тысячи.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Интернет добрался до хутора Новоалександровский

Накануне новогодних праздников специалисты «Ростелекома» сделали хороший подарок для жителей нашего сельского поселения – до нас наконец добрался Интернет.

С помощью компании «Ростелеком» новые технологии прочно и надолго входят в нашу жизнь. В этом убедились теперь и наши жители – абоненты проводной телефонной связи, получившие широкополосный доступ в Интернет по проводным системам. Данные абоненты Интернета могут пользоваться и другой услугой – подключиться к IP-TV.

За три дня бригада специалистов смонтировала поступившее оборудование, а 29 декабря уже включила его. Технический прогресс вошел в наши дома. Хуторяне рады.

О. ЛЮБУТОВА,
глава администрации
СП «Хутор Новоалександровский».

Клуб зажег огни

Честно сказать, в наш клуб народ давно не ходил с таким удовольствием, как в новогодние праздники. Не было «гогонька» в работе, а у людей – желания посещать его. Недавно сменившаяся заведующая Елена Голованова внесла в культурную жизнь села новую струю. Вместе с библиотекарем Мариной Бобылевой нарядили елку, украсили зал и рекреации здания, а самое главное – подготовили целое представление.

Новогодние приключения Красной Шапочки с множеством сказочных героев нестеровцы смотрели с интересом, похваливали юных артистов, ведь в спектакле были задействованы наши дети. Они держались молодцом и так профессионально, не подумаешь, что обладают способностями перевоплощения.

А потом пели песни, водили хороводы, танцевали, разгадывали загадки. Сами культработники тоже перевоплотились в героев смешных римейков по мотивам КВНовских сюжетов. Так что и у нас теперь есть свои самодеятельные артисты, а клуб ярко светится огнями.

А. ПИВЧЕНКОВ,
глава администрации
СП «Деревня Нестеров».

Актуально

Законы приняты, вопрос в их четком исполнении

Пьянство в России – масштабная социальная проблема. Алкоголизм в стране приобрел характер национального бедствия и угрожает ее безопасности из-за высокого уровня заболеваемости, смертности, преступности, происходящих от злоупотребления населения спиртными напитками. Поэтому в последнее время антиалкогольная политика государства меняется в сторону ужесточения законов в сфере оборота алкогольной продукции и ограничения ее потребления. Так, некоторые нормы, предусмотренные федеральным законодательством, вступили в действие с 1 июля 2012 года, другие – с 1 января 2013 года. В частности, с начала текущего года изменились требования по продаже пива и пивных напитков. Кроме того, законодательством Калужской области установлено ограничение времени продажи алкогольной продукции. Торговля разрешена только с 10 до 22 часов.

Перед публикацией материала мы решили проверить, знают ли об изменениях законодательства владельцы и продавцы торговых предприятий и как они соблюдают требования. В первой же торговой точке нам без вопросов продали пиво, хотя до установленного времени (с 10 часов) было еще далеко. В других магазинах также продавцы без лишних слов выставляли на прилавок требуемое спиртное. Ни в одном из проверенных торговых предприятий не обнаружили предупреждающей надписи о том, что спиртные напитки реализуются строго в определенное время. Это заставляет задуматься о действенности принимаемых законов.

На эту тему состоялся наш разговор с главным специалистом администрации МР «Спас-Деменский район» Л. Г. ЯНЧЕНКО.

- Любовь Григорьевна, наш сегодняшний рейд по отдельным торговым точкам показал, что изменения в законодательстве для их владельцев – пустой звук. Продавцы просто говорят, что ничего о них не знают.

- Как говорится, незнание закона не освобождает от ответственности. Продавцы этих магазинов допустили нарушения, и владельцы могут из-за рублевой выгоды строго платиться, ведь штрафы за нарушения в этой сфере значительно возросли. Так, изменениями, внесенными в Закон Калужской области № 122-ОЗ «Об административных правонарушениях в Калужской области» предусмотрено, что «Нарушение дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции на территории Калужской области влечет наложение административного штрафа: на должностных лиц – в размере от 20 тысяч до 50 тысяч рублей, на юридических лиц – от 150 тысяч до 200 тысяч рублей».

Что касается информированности тех, кто торгует спиртным, то в первую очередь их должны предупредить владельцы предприятий, которые несут полную ответственность за соблюдение законодательства. Рассыпалась работу проводят и органы местного самоуправления. Причем не стоит думать, что все будет отдано на откуп торговцам, всесекторный контроль как со стороны органов власти, так и общественности будет обязательно.

- Любовь Григорьевна, давайте уточним, о каких изменениях в законодательстве идет речь?

- Изменениями, внесенными в Федеральный закон № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», расширено понятие алкогольной продукции: в перечень добавлены фруктовое вино, ликерное вино, игристое вино (шампанское), винные напитки, пиво и напитки, изготавляемые на основе пива.

В отношении продажи пива и пивных напитков закон начал действовать с 1 января 2013 года. Это касается как запрета продажи его в ночное время, так и требования о торговле пивом исключительно в стационарных торговых объектах.

- Известно, что Законодательное Собрание области также внесло изменения в законы, действующие на территории Калужской области. Причем губернатор А. Д. Артамонов первоначальный проект вернул на доработку и потребовал уточнить и ужесточить отдельные положения.

- Законом Калужской области «О регулировании отдельных правоотношений в сфере оборота алкогольной продукции на территории Калужской области» определено, что «Не допускается розничная продажа алкогольной продукции с 22 часов до 10 часов следующего дня...».

Также не допускается розничная продажа алкогольной продукции в местах проведения культурно-массовых, зрелищно-развлекательных, спортивных, физкультурно-оздоровительных и иных массовых мероприятий во время проведения указанных мероприятий, за исключением предприятий, оказывающих услуги общественного питания.

Что касается территорий, прилегающих к детским, образовательным, медицинским организациям, спортивным объектам, оптовым и розничным рынкам, вокзалам и т. д., то определены расстояния от данных объектов, на которых будет разрешена продажа алкогольной продукции. Ограничение начнет действовать с 1 апреля 2013 года.

Возможно, ужесточение наказания для тех, кто занимается торговлей алкоголем, станет действенной мерой в решении очень серьезной проблемы алкоголизации населения. Но здесь велика и роль общественности, которая не должна закрывать глаза, видя, как продавец в неподложенное время продает водку или пиво, а если к прилавку за спиртным подошел подросток, то это должно восприниматься как ЧП. Беседовала Антонина БЕСОВА.



СПОРТ

Мороз и солнце – день чудесный

Такой по-настоящему зимний день выдался сразу после наступления нового года, а в календаре школьных каникул он был посвящен лыжным стартам младших школьников. Но то ли

кой, а когда тебе в спину дышит и наступает на лыжи «противник», тут уж не зевай. Крики поддержки родителей, наставления тренера и болельщиков – все сливаются в один гвалт. Но вот впе-

реди главный судья соревнований. «Ура! Победа!», – так думали первоклассники (у них еще нет опыта подобных соревнований), а ребята постарше держались молодцом.

Участием в спортивном празднике все остались довольны, победители особенно. Ими стали:

1-й КЛАСС – Екатерина Шершнева, Глеб Чернов, Александра Агафонова, Инга Ежикова;

2-й КЛАСС – Анастасия Кулешова, Кирилл Муравьев, Марина Исаева, Егор Иванов;

3-й КЛАСС – Дарья Апанасевич, Кирилл Юрченков, Алена Пы-



еще не отошли родители и дети от встречи с Дедом Морозом, то ли разленились за каникулы, но на лыжи стало не так много детей, как хотелось бы – ведь в прошлые годы в гонках принимали участие больше сотни ребят, а нынче только 55. И все равно было очень весело и азартно. На трассе царили дружба и поддержка. Подогреть обстановку помогали горячий чай с пирожками и булочками на выбор, обязательный сладкий приз для каждого и дипломы для победителей гонки.

Это только со стороны дистанция кажется короткой и лег-

кожа, Даниил Комраков, Рахиля Сухбатова, Алексей Федоров; **4-й КЛАСС – Наталья Борисова, Сергей Моисеенков, Алина Чугунова, Михаил Журавлев, Вероника Левина, Роман Трошин.**

Мороз и солнце – день чудесный. Никто не хотел расходиться, и дружной компанией уже по завершении гонок вновь устроили чаепитие.

А на следующий день на более серьезную трассу вышли школьники средних и старших классов. Она была проложена в пригородном лесу.

Для доставки участников соревнования районная администрация выделила автобус.

Опять всех ждал горячий чай с булками и котлетами (на свежем воздухе аппетит отменный), но вот участников гонки вновь было маловато. Жаль, что в таких интересных, хорошо организованных соревнованиях не принимали участия сельские школьники – подобные массовые мероприятия скрепляют дружбу, рождают соревновательный дух, развивают ребят. Да и природа способствует этому – стоят самые хорошие дни лыжного периода.

Валентина ДМИТРИЕВА.
Фото автора.

Победили сильнейшие

На малой трассе гонок в п. ПТС состоялись соревнования участников секции «Автоспорт». Гонщики были разделены на две возрастные группы. Старшая группа соревновалась на выбывание в парных заездах. Сложность заключалась в трудностях трассы с крутыми поворотами, ледяным покровом и рыхлыми снежными обочинами. Важно было доехать до финиша, при этом обогнать соперника. С задачей лучше всех справился Ваня Федоров, за что и получил медаль и грамоту «Лучший гонщик сезона «Зима-2013».

Упражнение для младшей группы – тех, кто занимается первый год, было более легким. Из мальчиков победу одержал Вадим Нырцов, среди девочек лучшей стала Лера Сафонова.

XXX

В соревнованиях по бадминтону после игр с выбыванием также определились победители. Первое место присуждено Алине Вахониной, второе завоевала Наташа Борисова. Всем участникам вручены сладкие призы.

Группа по бадминтону в ДЮСШ действует с сентября 2012 года. Ее участники – девочки и мальчики возраста 11–13 лет – занимаются не только бадминтоном, а также осваивают азы игры в большой теннис. К летнему сезону, набравшись мастерства, они выйдут на построенные в городе корты, где смогут во всей красе показать этот зрелищный вид спорта.

В. ЩЕБЛОВ,
тренер ДЮСШ.

Дома и стены помогают

Оправдывая эту поговорку, наша хоккейная сборная здорово сыграла на своей площадке очередной матч на первенство области по хоккею. Встреча с командой Жиздры получилась интересной и азартной.

До этого уже был сыгран матч с хоккеистами Бетлицы. Нельзя сказать, что соперники оказались более подготовлены, просто в привычных условиях они чувствовали себя увереннее. Нашим ребятам нужно было еще привыкнуть к другой обстановке. А вот на родной площадке они показали свое нечто иную игру.

Во время каникул поддерживали свою команду приехавшие домой студенты, они также вышли на лед и результативно играли. По словам капитана хоккеистов Олега Шибаева, молодые спортсмены Андрей Смирнов, Анатолий Конюхов, Владимир Бузылев, Александр Титов и Алексей Коробен-

ков не подвели ветеранов команды.

В последующей встрече с командой Мосальска на выезде счет был ничейным. Впереди предстоит еще пять встреч. Прогноз капитана спас-деменской сборной: в этом году мы должны выйти в финал и бороться за первое и второе место. Все предпосылки для этого имеются, условия для тренировок нормальные. Конечно, не помешало бы обновить экипировку, в том числе приобрести

новую форму с логотипом города и номерами игроков.

Радует опытных хоккеистов, что в городе подрастает достойная смена. На тренировки команды приходят школьники, теперь они уже могут поддерживать команду и выступать в соревнованиях.

Антонина БЕСОВА.
На снимке: хоккеисты Спас-Деменска уверенно чувствуют себя на льду.

Фото Валентины ФИТИСОВОЙ.



Турнир на выезде

Команда юношей кондитерской фабрики «Хлебный Спас» приняла участие в Рождественском турнире по баскетболу, который проходил в г. Жиздра. Напомню, что жиздринские баскетболисты принимали участие в турнире на приз торговой марки «Хлебный Спас» и пригласили наших ребят на ответную игру. Помимо команды хозяев и спас-деменцев на встречу прибыли спортсмены из Думиничей и Людинова. Как и на нашем турнире, в финал вышли старые соперники: юноши Жиздры и команда «Хлебный Спас». И в этот раз борьба была нешуточной. До конца встречи оставалась интрига, кто станет победителем. При явном радушии судей к хозяевам победа досталась им со счетом 37:34. Наши ребята вторые.

Лучшим игроком турнира признан капитан команды «Хлебный Спас» Андрей Морозов. Конкурс по штрафным броскам выиграл наш баскетболист В. Арутюнян, попав 8 из 10 бросков. По броскам из трехочковой зоны лучший результат показал представитель Жиздры.

Поздравляю ребят с призовым местом, при упорных тренировках и их стремлении заниматься, думается, призовые места и победы будут еще не раз.

И. КОРОБЕНКОВ,
тренер ДЮСШ
по баскетболу.



Из редакционной почты

Спасибо за отдых

Новый 2013-й год мне довелось встретить в Буде, куда привлекла меня моя девушка Алина Шапкина. Она учится в г. Десногорске, в выходные приезжает домой к родителям, и каждый раз спешит на репетицию в сельский Дом культуры.

Оказалось, что и другие выпускники, студенты, школьники, приехавшие на каникулы, участвуют в художественной самодеятельности СДК. Это Н. Лысенкова, Л. Пивкина, Н. Печенинина, Ю. Трошкина, М. Шапкин. Школы в селе давно нет, но три ученика, которые обучаются в других школах района, активно участвуют в организации праздников. Мне очень понравились И. Буренков в роли Черты, П. Губинов в роли Соловья-разбойника.

О семье Алины хочу сказать отдельно. Это целая творческая династия. Поют сестры Елена и Вика, племянницы Карина Кучерова (10 лет), Дарья Козлова (5 лет). Они также, приезжая

к родственникам, включаются в концертную программу сельских праздников.

Алина меня поразила в спектакле, сыграв роль Бабы Яги. Зал надрывался от смеха. Всем было весело, и я веселился, как ребенок – играл, танцевал, участвовал в конкурсах. Мне все здесь понравилось: украшение зала, удачно подобранное музыкальное оформление, даже самодельные костюмы для рожденных. Здесь все просто, душевно.

Я восхищен организацией новогодних праздников. Чувствуется тактичность, работа профессионала.

Огромное спасибо заведующей СДК В. И. Пивкиной, библиотекарю С. А. Буренковой за прекрасный отдых. Желаю всему коллективу творческих успехов, здоровья в наступившем году. Надеюсь, что эта встреча не последняя!

С. ЕРОХОВ,
Смоленская область.

Поэтической строкой Воспоминания о школе

В тех местах
родной глубинки
Все мечтал я побывать.
Фотографий старых снимки
Стал все чаще разглядывать.
Вот они – родные лица,
Это сверстники мои,
С кем в Гнездилово учиться
За семь verst ходили мы.
Николай Антоныч, где вы,
Педагог словесный наш,
Я на пушкинские темы
Снова слышу голос ваш.
В сочинении домашнем
В детстве клялся
стать врачом,
Вы, учитель, перед классом
Всем его прочли потом.
Только, я скажу вам честно,
Не сбылась мечта моя,
Но под старость,
как известно,

Сочинять продолжил я.
Здесь в селенье проживаю
И стихи пишу про Русь,
Нашу школу вспоминаю,
Будто снова в ней учусь.
Время жизнь всю изменило,
Не узнать тех
прежних мест.
Нас по свету всех носило,
Детство лишь
осталось здесь.
Даль осенняя лесная
Из берез, осин, ракит.
Поле сельское без края
В диких зарослях стоит.
А на месте
бывшей школы
Не найдешь ни бугорка.
Ручейком шумит веселым
В травах Демена-река.

А. КАНЕП,
с. Лазинки.

ИНФОРМАЦИЯ

Численность муниципальных служащих администрации ГП «Город Спас-Деменск» в 4 квартале 2012 года составила 5 человек.

Затраты на денежное содержание муниципальных служащих (с начислениями) в 4 квартале 2012 года составили 594 386 рублей.

Администрация.



Компания СНС Брянск
Единый дистрибутор компании
«British American Tobacco»
приглашает на постоянную работу

ТОРГОВОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ, проживающего в г. Спас-Деменске

ТРЕБОВАНИЯ:

· мужчина 25-40 лет, желательен опыт работы в сфере продаж (опыт продаж «с борта» приветствуется)

· наличие личного автомобиля

ОБЯЗАННОСТИ:

· развитие вверенной территории,
· выполнение плана продаж

УСЛОВИЯ:

· заработка плата высокая (оклад + %)
· оформление по ТК (оплачиваемый отпуск и больничный)
· компенсация ГСМ и амортизации, мобильной связи

Для устройства на работу и за справками обращаться:
тел. (4832) 75-47-62, 75-47-63, E-mail: info@bryansk.sns.ru

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Поздравляем!

Дорогого дедушку и папу
Василия Терентьевича
БУРШИНА
с 85-летием!

Сегодня - восемьдесят
пять!

Красивый возраст
и достойный.

Хотим Вам счастья
пожелать,

Такого, чтоб хотелось
помнить!

Хотим Вам пожелать
тепла -

От близких и чужих людей,

Чтоб жизнь прекрасною
была,

Даря Вам много светлых
дней!

Семья Хорошун,
невестка Наташа.

Дорогую маму,
жену, бабушку
Зою Ивановну УТКИНУ
с юбилеем!

Любимая наша, родная,
От чистой души

Тебя с днем рождения
Поздравляет спешим!

Хороший ты наш,
дорогой человек,

Пусть дальше продлится
Твой жизненный век!

Здоровье и счастье
Тебе пусть прибудут,

Обиды и горе пускай
позабудут,

Спасибо, родная, за то,
что живешь,

Лелеешь, балуешь нас,
всех бережешь.

Родные.

Евгения Петровича ЖАРОВА

с 60-летием!

Желаем здоровья, счастья, благополучия, долгих лет.

Друзья.

Вниманию доноров!

Завтра,
17 января 2013 года,

в центральной районной
больнице будет проводиться

ДЕНЬ ДОНОРА.
Начало работы с 9 час.



Уважаемые спасдеменцы!

В связи с празднованием Крещения Господня администрация муниципального района «Спас-Деменский район» сообщает, что местом проведения освящения и купания в крещенской освященной воде в ночь с 18 на 19 января 2013 года определено озеро Лесное в г. Спас-Деменске.

Администрация муниципального района напоминает гражданам, осуществляющим купание, о соблюдении мер безопасности при нахождении на водных объектах в зимний период.

Отдел ГОЧС администрации
МР «Спас-Деменский район».

АРЕНДА

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов, для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 175 кв.м, кадастровый номер 40:18:100701:454, расположенного по адресу: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск (почтовый

адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, ул. Советская, д. 138, во дворе).

XXX

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов, для эксплуатации гидротехнического сооружения, площадью 9913 кв. м, кадастровый

номер 40:18:042900:39, расположенного по адресу: Калужская обл., Спас-Деменский район (почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Старые Стребли, д. 25).

Информацию по приобретению земельных участков в аренду можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, тел. 2-13-92.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов.
Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.

Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.

E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л.

Тираж 1960. Заказ

Подписано в печать 14.01.2013 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.